

Гастроли Бурят-Монгольского театра оперы и балета

Вчера в Иркутском театре музыкальной комедии состоялось открытие гастролей Государственного ордена Ленина театра оперы и балета Бурят-Монгольской АССР. Театр показал оперу Л. Биншпер «На Байкале». Опера поставлена лауреатом Сталинской премии, народным артистом СССР Цыдынжаповым Г. Ц. Диряжер — Тимофеев В. С. Художник — заслуженный деятель искусств БМАССР Тимин А. В. Главный балетмейстер — заслуженный артист БМАССР Арсеньев М. С.

30 ИЮН 1950

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. Иркутск

Перед последним спектаклем

Беседа с директором Бурят-Монгольского Государственного ордена Ленина театра оперы и балета тов. А. М. Оксенкруг

В течение полуторах месяцев в Красноярске находился на гастролях Бурят-Монгольский Государственный ордена Ленина театр оперы и балета. Сегодня спектаклем «Чио-чио-сан» театр заканчивает гастроль и направляется в Иркутск.

В беседе с нашим корреспондентом об итогах работы директор театра А. М. Оксенкруг сообщил:

— За время пребывания в Красноярске наш театр под руководством главного режиссера — народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии Г. Ц. Цыдынжапова дал 41 спектакль, на которых присутствовало до 27 тысяч зрителей.

Коллектив театра совершил выезды на правобережную часть и другие районы города, где поставил три спектакля; проводил работу по консультации художественной самодеятельности в учебных заведениях, дважды состоялись встречи красноярцев с коллективом театра, организованные отделением Всероссийского театрального общества.

Коллектив благодарен красноярцам за тот радушный прием, который они оказали театру. Это внимание мы постоянно чувствовали как в их активном посещении спектаклей, так и в оценке его творческой деятельности в целом, отдельных исполнителей, оркестра, художников. Особенным успехом у зрителей пользовались заслуженный артист БМАССР В. М. Болдынов, заслуженная артистка РСФСР Языкова, Н. Т. Садовский, Д. М. Кириченко, солисты балета Сальянова, Семенова, заслуженные артисты БМАССР Бадиасов и Иванов.

— Покидая ваш город, — сказал в заключение т. Оксенкруг, — хочется горячо поблагодарить краевые и городские партийные и советские организации, всех трудящихся краевого центра за теплый прием и внимание и пожелать в будущем новой встречи.

КРАСНОЯРСКИЙ РАЙОНЧИК
с. Красноярск

25 ИЮН 1950

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2. Телефон К. О-96-69

Вырезка из газеты

БУРЯТ-МОНГОЛЬСКАЯ ПРАВДА

17 ИЮН 1950

Улан-Удэ

Газета №

ТЕАТРАЛЬНАЯ ХРОНИКА

▲ Спектакли артистов Бурят-Монгольского ордена Ленина театра оперы и балета пользуются большим успехом у зрителей города Красноярска. Театр уже показал 25 спектаклей.